

鄭壽民大醫生

精製各種經驗丸散

神效花柳搜毒丹每盒五員
始創神效白濁丸每盒四員
花柳白濁瀉毒丸每盒五員
花柳風濕骨痛膏
戰必滿意健腸丸
皮膚濕癢癩毒膏
掃除週身紅粒惡毒
各種成疔潰爛腫痛
爛肉拔毒口生肌
膏
四鞭壯陽補腎丸
本醫生精醫各種奇
難惡毒花柳如芒菓
橫痃魚口便毒新舊
白濁等症如蒙僑胞
賜顧請將病情詳示
自必按症施藥醫治
全愈
住址列下
加屬總代理雲坤金
利源
滿地可都那度代理
滿地可坤亞細亞公司

信通局醫本
JUNG SOU MUN
619 Clay St. San Francisco,
California, U. S. A.

源利金埠華高雲
GIM LEE YUEN LTD.
75-77 PENDER ST. EAST
Vancouver, B. C. Can.

司公洲亞埠地滿
AH CHEW & CO.
10 Lagachetiere St. W.
Montreal, P. Q. Can.

總發行處 金山鄭壽民藥房

壽民先生鑒 弟年少娶妻房事過度
自到新花旗加以工作辛苦不時夢
遺頭暈眼花夜尿肚痛等症昨購先
生補腎丸叁盒精神暫覺復元身體
壯健前症盡失如有患此症者請服
先生補腎丸自見功效也弟特登報
章以彰先生之大德此上
壽民先生鑒 弟自到美洲年少時曾
涉花界詎近週身骨痛皮膚癢痕
料係染花柳毒無疑因購先生花柳
搜毒丹式盒照單吞服大有功效骨
痛及皮膚癢痕等完全若失脫離苦
海弟感先生再造之德自當永遠不
忘也專此覆上此請
墨國那利埠弟黃謙祥上言

祖國新聞

●無線電案之變化
駐日公使汪榮寶 致電外部 略謂日
本政府因駐美領事大吏 與美休斯頓
國務卿交涉無線電案 毫無結果 近
已大變其方針 擬即向我國政府提出
抗議 以圖根本解決 日本外務大臣
松井宣言云 中國無線電問題 當務
僅為中日間之懸案 嗣有美國加入
最近且有英法亦欲染指之形勢 將來
難保不有第二者第三者發生 如此則
在華無線電之經營 將為擾亂而陷於
共倒之運命 本問題日英法美法既有利
害錯綜之關係 則欲求其圓滿解決
除由各國為公平協定外 無他方法然
又須中國政府先承自己之失策 改變
其態度 如中國政府仍無視對外契約
則陷於窮地者 其實咎由自取 關
於此點 不能不警告中國當局 速自
反省 同時並希望美國勿祇顧自己
之主張 令中國增長其不信行為也
余近與亞細亞局長及三井會社磋商
決定對美略為讓步 使本案得早日告
束 其最近預定之方針如下 一聲明保
留三井專利權 二美日合辦中國無線電
合組公司 經營一切 三要求中國政府
取消美公司合同 一面由日本自動的
將三井合同一部修改 美建滬電台應
即停止 在三井未參加前不得動工
四如中國政府無維持誠心 漠視三井
合同 則請中國政府償還建築雙橋電
台之費用 五美國政府對三井專利權
堅持取消 在美交涉 萬無良好結果
應即令殖原大使停止進行 以上各
項 均已決定 聞已有電致芳澤 請
即查照辦理云

●奉天日領事討論經濟的對滿政策
日本駐華領事凡在華北及長江一帶者
均於四月初旬在東京召集開會 茲
據日人消息 日本為確立對滿洲政策
起見 除由政府責成關東廳長官 南
滿鐵路總裁 會同朝鮮總督隨時協商
外 並認為政治的經濟的欲確立政策
均須參酌地方住民 及工商業者之
意見 始能澈底了解實行 故已決定
今後隨時在奉天召集日本領事會議
協商一切 其第壹次會議 決定於本
年四月初旬召集 安東領事為準備起
見 數日前曾在私宅召集安東商業會
議所會頭杉原氏 安東取引所太田理
事長 日山下常務理事 池上三井特
產會社支店長 安東採木公司大津參
事 鈴木商店支店長西村氏 東洋拓
殖會社支店長三上氏 中野初太郎

●坊子炭井淹斃工人
山東坊子炭井 係德人所開 曾遭水
廢之 新開之井 即隣近之舊井 日
人所謂中央新井者 該處範圍 雖係
魯大公司所有 現為日人所租 三月
十六日早五點十分鐘 正夜間工人
與日間工人交替之時 在井內監督作
工之主任日人赤星十叁 因雇工人交
替時間 已出井外 工人亦在陸續出
井之間 得出者叁人 此時忽井內風
聲大作 在井內者急坐運炭之升降機
內 上面急行絞拔 井內水勢驟來
救出之一人 頭撞岩石之上 出井後
旋即斃命 其他工人營救不及 致
均淹斃在內 查其遭水原因 係因新
井開至德人貯水井井口已近 未能探
出 土壁漸薄 不耐水壓 遂至沖入
自井中有風聲起 至水滿炭井止 其
時不過過拾分鐘 計該日工人井作工者
賬冊所載共八拾三人 以淄川維縣人
居多 除出井四人 三活壹死外 在
井內者確係七十九人 亦云慘矣 肇
事後被難工人家屬 均來井向日人要
人 哭聲震野 幸駐維縣之某團 及
游擊隊約四十名 趕到維持秩序 諭
各家屬 凡死者均由公司打撈 家屬
按合同所訂每人恤錢五百元 兩日來
傷聚該處者 男女老幼不下千人云

●英使要求再訊陳國賢
駐英使麻克類赴外部 與顧維鈞交
涉台英人被陳國賢指使隨從軍士毆
傷案 對中政府判決 表示不滿之意
聞麻公使謁見外顧時 即向顧氏聲
明 現奉本國政府訓令 中政府對陳
國賢毆傷英員事 辦理甚為不當 一
與中國法律不符 二無特別原因 竟
減輕陳國賢及滋事兵丁之刑期 實為
有意庇護 輕視英國政府 請速照日
前照會所請各節 請陸軍部重行秉公
審訊 並請准由本館派二名人員觀審
以憑報告本國政府等語

普惠大藥房陳照退醫生監製四大奇藥廣告

▲四大奇藥
▲若非萬全
▲安敢但沽四味
▲今市上之售丹丸散者每家有數十品聽其所陳其
常八九不效亦以其所售之品多不一而足不應於
耳夫不效之方徒取古方以敷衍了事又安得有
功效之可言乎本醫生代為醫治家傳秘方數十年
也試於親友均領奇效因度而問世方數年以來
賜顧者皆稱讚此藥之靈驗也本醫生來美
之便特設藥局於此以應僑胞採購幸注意焉
▲三鞭忍精壯陽百戰丸
▲四兩庄每盒九元
▲壹斤庄十八元
▲二兩庄每盒四元五角
▲壹斤庄九元
▲二兩庄每盒四元五角
▲壹斤庄九元
▲三鞭忍精壯陽百戰丸
▲四兩庄每盒九元
▲壹斤庄十八元
▲二兩庄每盒四元五角
▲壹斤庄九元
▲三鞭忍精壯陽百戰丸
▲四兩庄每盒九元
▲壹斤庄十八元
▲二兩庄每盒四元五角
▲壹斤庄九元

▲開平中學第一期收到捐款
如左(俱坎銀)
李發富捐銀壹千五百元
周家概捐銀五百元
簡思捐銀五百元
譚舜興捐銀叁百元
周鶴樓捐銀叁百元
黃紀杰捐銀貳百五十元
朱去非捐銀貳百五十元
關崇穎捐銀貳百五十元
黃昂湛捐銀貳百五十元
周家福捐銀貳百五十元
周家松捐銀一百五十元
朱廣偉捐銀一百元
鄧洪隆捐銀一百元
朱廣義捐銀五十元
簡業存捐銀五十元
黃蘭良捐銀五十元
周禮偉捐銀五十元
周成錫捐銀五十元
陳俊捐銀貳拾元
以上共收到五千三百二十元
駐雲高籌辦開平中學捐務處公啟

▲恭頌黃基良先生良醫
小兒欣日前突染重症經請中西醫生治理都無效果時已
將臨危鄙人亦旁皇無主幸吾友黃基良先生聞耗到來診視
開藥訂方服之立見奇效不三幾日小兒危症竟得痊愈若非
先生到診定遭不測弟全家感先生之德愧無以爲報先生醫
術甚深真能起死人而肉白骨故特登數言以彰先生之德並
爲患病求醫者告焉 雲高華埠弟李偉華偕男欣祥恭頌

▲催收款項
啟者李才伯歷任本堂司祝之職兼理大漢公報派送報紙十
餘年來始終如一矢公矢慎勤於堂務頃因年當杖朝耄耋還
齡心懷歸國是以早年代爲發部勸捐捐費共捐得坎銀三百
餘元訂於近日言旋奈因人緣廣結疏財大義爲兄弟親朋拖
欠款項不少所以阻誤船期故特此通告凡有欠到李才伯之
數尚祈早日清還湊成舟費回鄉以樂晚年實爲感戴德矣
謹此布達 四月十八號 二埠致公堂披露

▲牛乳油渣平沽
本店在漢卑街一壹七零號門牌有牛
油渣發賣用以飼鷄及猪二毛五仙可
買一大罐如蒙 賜顧格外歡迎
Fraser Valley Creamery, 1170 Hornby St.
夫李沙流域乳酪店啟